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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO -
EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2022

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/fcq-hcqs-bzz , reuniram-se os senhores membros do Câmara
de Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr.
Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Acácio Augusto
Sebastião Júnior, Sr. Andreas Leber, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Profa. Dra.
Elisa Thomé Sena, Profa.  Dra.  Gabriela de Brelaz,  Prof.  Dr.  Júlio Cesar Zorzenon
Costa, Prof. Dr. Renan Honório Quinalha, Sr. Roberto Ferreira Júnior, Prof. Dr. Sandro
Braz  Silva.  Justificou  ausência:  Profa.  Dra.  Francielle  Santo  Pedro  Simões.  Não
justificaram ausência:  Prof.  Dr.  Pedro Caldas Chadarevian,  Sra.  Priscila  de Souza
Torres. Tendo as presenças sido conferidas, foi constatado quórum de 10 presentes. O
Presidente, professor Celso Takashi Yokomiso, cumprimentou a todos, apresentou o
expediente e, acatando a sugestão da professora Gabriela de Brelaz, definiu tempo
máximo para discussão e deliberação de cada item de pauta. Em seguida, iniciou a
seção  de  EXPEDIENTE:  Reunião  Ordinária  do  dia  23  de  agosto  de  2022-
documento aprovado por unanimidade. Na sequência, abriu a seção de INFORMES:
1. Câmara de Graduação- ♦ Pesos e Notas Mínimas do ENEM 2023- o professor
Celso  reforçou  o  pedido  aos  coordenadores  dos  cursos  para  que  realizem  seus
posicionamentos  a  respeito  da  manutenção  ou  não  dos  pesos  e  notas  mínimas
praticados no certame do último ano. 2. Direção Acadêmica: ♦ Reavaliação das
Medidas de Prevenção da COVID 19- o professor Júlio Zorzenon, vice-diretor da
EPPEN- Escola Paulista de Política, Economia e Negócios, comunicou que os Comitês
de Enfrentamento do Coronavírus estarão se encontrando para reavaliar as últimas
recomendações, tendo em vista as alterações recentes ocorridas na cidade de São
Paulo.  Por enquanto,  os certificados de vacinação e solicitação de distanciamento
continuarão  sendo  cobrados.  ♦ Nova  Direção  Acadêmica-  será  instituída  uma
Comissão  Eleitoral  na  próxima  reunião  do  CONSU,  Conselho  Universitário,  que
encaminhará um processo eletivo para a  nova Direção Acadêmica.  3.  Secretaria
Acadêmica:♦ Colação de Grau  – o Sr. Roberto Ferreira, chefe da secretaria de
graduação, disse que do dia 23 a 26 de agosto ocorreu a colação de grau dos 53
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estudantes concluintes e que todos participaram e assinaram a ata no SEI- Sistema de
Informações. Agora, a secretaria está dando o devido trâmite para a emissão dos
respectivos diplomas. ♦ Rematrícula- no período de 2 a 5 de setembro ocorreu a
migração dos dados do sistema da rematrícula para o sistema universitário.  Após
alguns problemas, ela foi finalizada e a grade dos estudantes já está disponível em
seus atestados de matrícula. 4. Biblioteca: na reunião de hoje não houve informes a
serem  transmitidos.  5.  NAE:  na  reunião  de  hoje  não  houve  informes  a  serem
transmitidos. Findados os informes, o coordenador deu início a ORDEM DO DIA: 1.
Estrutura de Departamentalização da EPPEN e os seus impactos no âmbito do
ensino-  item transferido  para  outra  reunião.  2.  Discussão  sobre  processo  de
rematrícula-  o  Sr.  Roberto  Ferreira  explicou  o  funcionamento  dos  sistemas  de
matrícula e as mudanças ocorridas no último semestre em relação aos semestres
anteriores. Em seguida, vários membros enalteceram seu trabalho e agradeceram sua
atenção,  paciência,  rapidez  e  competência  na  resolução  de  todos  os  problemas.
Depois, diante das falhas apresentadas pelo sistema, foi iniciada uma discussão de
como o processo poderia ser revisto. Vários conselheiros deram sugestões e, ao final, o
professor  Celso  pediu  que  cada  um  sistematizasse  os  problemas  enfrentados  e
possíveis sugestões de encaminhamento até a última semana antes da próxima reunião
da Câmara num documento que será compartilhado com todos pela secretária Luciana
Martins. Depois será marcada uma reunião para afiná-lo e levá-lo, posteriormente,
para apreciação das outras Câmaras e após à PROGRAD a fim de que sejam feitos
avanços necessários no processo. 3. Solicitação de Reversão de Cancelamento de
Matrícula - Ciências Atuariais - RA 103.803- SEI 23089.022665/2022-61 - após
exposição  feita  pelo  professor  Celso  Takashi,  coordenador  do  curso  de  Ciências
Atuariais,  o  pleito  do  aluno  foi  aprovado  por  unanimidade.  4.  Solicitação  de
Trancamento Especial de Matrícula - Ciências Contábeis - RA 159.457- SEI
23089.023827/2022-88-  após  exposição  feita  pelo  professor  Sandro  Braz,
coordenador  do curso de Ciências  Contábeis,  o  pleito  do aluno foi  aprovado por
unanimidade.  5.  Solicitação  de  Reversão  de  Cancelamento  de  Matrícula  e
Extensão de Prazo de Integralização - Ciências Contábeis - RA 103.834- SEI
23089.024842/2022-43-  após  exposição  feita  pelo  professor  Sandro  Braz,
coordenador  do curso de Ciências  Contábeis,  o  pleito  da aluna foi  aprovado por
unanimidade.  6.  Solicitação  de  Reversão  de  Cancelamento  de  Matrícula  e
Extensão de Prazo de Integralização - Ciências Contábeis - RA 78465- SEI
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23089.022842/2022-17  -  após  exposição  feita  pelo  professor  Sandro  Braz,
coordenador  do curso de Ciências  Contábeis,  o  pleito  do aluno foi  aprovado por
unanimidade.  7.  Solicitação  de  Trancamento  Excepcional  de  Matrícula  -
Ciências Contábeis - RA 141.382- SEI: 23089. 021922/2022-47 - após exposição
feita pelo professor Sandro Braz, coordenador do curso de Ciências Contábeis, o pleito
da  aluna  foi  aprovado  por  unanimidade.  8.  Solicitação  de  Trancamento
Excepcional  de  Matrícula  -  Ciências  Contábeis  -  RA  164.749-  SEI:
23089.022218/2022-10-  -  após  exposição  feita  pelo  professor  Sandro  Braz,
coordenador  do curso de Ciências  Contábeis,  o  pleito  da aluna foi  aprovado por
unanimidade.  9.  Solicitação  de  Reversão  de  Cancelamento  de  Matrícula  e
Extensão  de  Prazo  de  Integralização  -  Administração  -  RA  76337-  SEI
23089.024788/2022-36- após exposição feita pela professora Gabriela de Brelaz,
coordenadora do curso de Administração e o Sr. Roberto Ferreira, chefe da secretaria
acadêmica,  o  pleito  do  aluno foi  aprovado por  unanimidade.  10.  Solicitação de
Reversão de Cancelamento de Matrícula e Extensão de Prazo de Integralização
-  Ciências  Econômicas  -  RA  103896-  SEI  23089.023179/2022-60-  –  após
exposição feita pelo professor Júlio Zorzenon, professor do curso de Economia e o Sr.
Roberto Ferreira, chefe da secretaria acadêmica, o pleito do aluno foi aprovado por
unanimidade.  11.  Solicitação de Reversão de Cancelamento de Matrícula  e
Extensão de Prazo de Integralização - Ciências Econômicas - RA 102721- SEI
23089.022611/2022-03  -  após  exposição  feita  pelo  professor  Júlio  Zorzenon,
professor  do  curso  de  Economia  e  o  Sr.  Roberto  Ferreira,  chefe  da  secretaria
acadêmica,  o  pleito  do  aluno foi  aprovado por  unanimidade.  12.  Solicitação de
Reversão de Cancelamento de Matrícula e Extensão de Prazo de Integralização
-  Relações  Internacionais  -  RA  92564-  SEI  23089.023637/2022-61  -  após
exposição feita pelo Sr. Roberto Ferreira, chefe da secretaria acadêmica, o pleito da
aluna foi aprovado com o registro de 2 votos contrários. Ao final, a professora Elisa
Thomé, coordenadora do Eixo Multidisciplinar, pediu a palavra para tirar algumas
dúvidas  a  respeito  do  processo  de  deferimento,  as  quais  foram  devidamente
respondidas pelo senhor Roberto. Por fim, o professor Celso agradeceu a presença de
todos e encerrou os trabalhos. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana
Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada
por mim e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA
14 DE OUTUBRO DE 2022.
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 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Presidente da Câmara de Graduação

Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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